
 
 
 

Чек-лист для контроля 
сдачи отчетности за I 
полугодие 2025 года 
Самым жарким днем в июле для бухгалтеров будет пятница, 25 июля. 
Именно на этот день выпадает крайний срок сдачи отчетности за 
полугодие. Тем, кто сдает единую упрощенную налоговую декларацию, 
необходимо уложиться по общим правилам до 20-го числа, но в июле 2025 
года эта дата выпадает на воскресенье, поэтому перенесена на 21 июля.  

 
Подробная информация по теме вышла в рассылке «Сдаем отчетность за 1 полугодие 2025 
года для подписчиков бератора» и доступна всем кому нужна эта тема.  

 

В таблице, которую для вас подготовили эксперты бератора «Практическая энциклопедия бухгалтера», пять 
столбцов: дата, название отчета, справка о том, кто отчитывается, и две «пустые» колонки, где вы сможете 
отметить отчетность, которую нужно сдать именно вам и поставить «галочку» о сдаче. 

 

Дата Вид отчетности Кто сдает 
Я сдаю Сдано 

3 июля Уведомление об исчисленных 
суммах НДФЛ за период с 23 по 
30 июня. В уведомлении надо 
указать код 31/13. 

Компании, выплатившие работникам 
зарплату или иное вознаграждение за 
труд с 23 по 30 июня. 

  

15 июля Сообщение об утрате права на 
применение УСН и переходе на 
иной режим налогообложения с 
I полугодия 2025 г.  

«Упрощенцы», утратившие право на 
этот спецрежим. 

  

21 июля 
(перенос 
срока из-за 
выходных) 

Сообщения об утрате права на 
применение ЕСХН и переходе 
на иной режим 
налогообложения  

Фирмы, которые далее не вправе 
работать на ЕСХН. 

  

22 июля Единая (упрощенная) 
декларация 

Компании и ИП, которые в 
январе-июне 2025 года не вели 
деятельность. 

  

Алкогольная декларация Торгующие в розницу алкоголем 
(форма№7), пивом, пивными 
напитками, сидром (форма №8). 

  

https://www.berator.ru/info/2121735/
https://www.berator.ru/info/2121735/
https://www.berator.ru/
https://www.berator.ru/enc/vfl/83/60/22/?t=1953234
https://www.berator.ru/enc/vfl/83/60/22/?t=1953234
https://e.berator.ru/forms/26488/26488/?sphrase_id=251464?q=%D0%A1%D0%BE%D0%BE%D0%B1%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5+%D0%BE%D0%B1+%D1%83%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B5+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0+%D0%BD%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5+%D0%A3%D0%A1%D0%9D
https://e.berator.ru/forms/26488/26488/?sphrase_id=251464?q=%D0%A1%D0%BE%D0%BE%D0%B1%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5+%D0%BE%D0%B1+%D1%83%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B5+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0+%D0%BD%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5+%D0%A3%D0%A1%D0%9D
https://e.berator.ru/forms/26485/26485/?sphrase_id=251465?q=%D0%A1%D0%BE%D0%BE%D0%B1%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F+%D0%BE%D0%B1+%D1%83%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B5+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0+%D0%BD%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5+%D0%95%D0%A1%D0%A5%D0%9D
https://e.berator.ru/forms/26485/26485/?sphrase_id=251465?q=%D0%A1%D0%BE%D0%BE%D0%B1%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F+%D0%BE%D0%B1+%D1%83%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B5+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0+%D0%BD%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5+%D0%95%D0%A1%D0%A5%D0%9D
https://www.buhonline.ru/pub/articles/2024/6/21558_chto-sdavat-v-iyule-2024-goda-korotkaya-pamyatka-dlya-buxgaltera#content_header_21558_2
https://www.buhonline.ru/pub/articles/2024/6/21558_chto-sdavat-v-iyule-2024-goda-korotkaya-pamyatka-dlya-buxgaltera#content_header_21558_2


Налоговая декларация по 
косвенным налогам (НДС и 
акцизам) за июнь 2025 г. 

Компании и ИП, импортировавшие 
товары на территорию РФ из ЕАЭС. 

  

Журнал учета полученных и 
выставленных счетов-фактур в 
электронной форме за II квартал 
2025 г. 

Не плательщики НДС, которые 
выставили или приняли 
счета-фактуры. 

  

Уведомление об использовании 
права на освобождение от НДC 
(п. 1 ст. 145 НК РФ), начиная с 
июля 2025 г. и документы 
подтверждающих это право. 

Плательщики НДС, у которых сумма 
выручки от реализации товаров без 
учета НДС, не превысила в 
совокупности 2 000 000 руб. за 
апрель, май и июнь 2025 г. 

  

Уведомления: о продлении 
права на освобождение от НДC 
на последующие 12 месяцев (п. 
1 ст. 145 НК РФ), с июля 2025 г. 
либо об отказе с июля 2025 г. 

Плательщики НДС, которые 
использовали право на освобождение 
от НДС с июля 2024 г. по июнь 2025 г. 

  

25 июля Декларация по НДС за II квартал Все плательщики НДС. 
  

Декларация по налогу на 
прибыль за полугодие 

Организации на ОСНО, для которых 
отчетными периодами являются I 
квартал, полугодие и 9 месяцев. 

  

Декларация по налогу на 
прибыль за июнь 

Организации на ОСНО, которые 
платят ежемесячные авансовые 
платежи по фактической  прибыли. 

  

Декларация по УСН налогу Организации и ИП, добровольно 
прекратившие применять УСН либо 
утратившие право на него. 

  

Декларация по ЕСХН Организации и ИП, прекратившие 
применять ЕСХН. 

  

Декларация по туристическому 
налогу за II квартал 2025 года 

Отели, кемпинги, хостелы, санатории, 
пансионаты и т.п. 

  

Раздел 2 формы ЕФС-1 по 
взносам «на травматизм» за 
полугодие 2025 года 

Все компании, имеющие наемных 
работников. 

  

Подраздел 1.1 раздела 1 формы 
ЕФС-1 

Компании, которые провели в июне 
кадровые мероприятия  

  

Расчет по страховым взносам 
РСВ 

Организации и ИП, выплачивающие 
доход работникам. 

  

Отчет «Персонифицированные 
сведения о физлицах» за июнь 

Можно не сдавать. Необходимая 
налоговикам информация включена в 
раздел 3 РСВ за полугодие. 

  

6-НДФЛ Все компании, выплатившие 
работникам зарплату или иное 
вознаграждение за труд в первом 
полугодии 2025 года. 

  

https://e.berator.ru/forms/26446/26446/?sphrase_id=251466?q=%D0%9D%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F+%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F+%D0%BF%D0%BE+%D0%BA%D0%BE%D1%81%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%BC+%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B0%D0%BC+%28%D0%9D%D0%94%D0%A1+%D0%B8+%D0%B0%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D0%BC%29
https://e.berator.ru/forms/26446/26446/?sphrase_id=251466?q=%D0%9D%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F+%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F+%D0%BF%D0%BE+%D0%BA%D0%BE%D1%81%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%BC+%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B0%D0%BC+%28%D0%9D%D0%94%D0%A1+%D0%B8+%D0%B0%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D0%BC%29
https://e.berator.ru/forms/26446/26446/?sphrase_id=251466?q=%D0%9D%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F+%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F+%D0%BF%D0%BE+%D0%BA%D0%BE%D1%81%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%BC+%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B0%D0%BC+%28%D0%9D%D0%94%D0%A1+%D0%B8+%D0%B0%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D0%BC%29
https://www.berator.ru/enc/nds/70/10/25/?t=967137
https://www.berator.ru/enc/nds/70/10/25/?t=967137
https://www.berator.ru/enc/nds/80/50/10/?t=58976
https://www.berator.ru/enc/np/90/50/10/?t=1530713#heading_id_24265
https://www.berator.ru/enc/np/90/50/10/?t=1530713#heading_id_24265
https://www.berator.ru/enc/np/90/50/10/?t=1530713#heading_id_24265
https://www.berator.ru/enc/np/90/50/10/?t=1530713#heading_id_24265
https://www.berator.ru/enc/usn/60/60/20/
https://www.berator.ru/enc/usn/60/60/20/
https://www.berator.ru/enc/vfl/90/25/10/
https://www.berator.ru/enc/vfl/90/25/20/
https://www.berator.ru/enc/vfl/90/25/20/
https://www.berator.ru/enc/vfl/90/20/30/?t=1816812#heading_id_32045
https://www.berator.ru/enc/vfl/90/20/30/?t=1816812#heading_id_32045
https://www.berator.ru/enc/vfl/90/20/80/
https://www.berator.ru/enc/vfl/90/20/80/
https://www.berator.ru/enc/vfl/90/20/10/?t=1124175


Уведомления об исчисленных 
суммах налога 

Уведомление подается по: НДФЛ, 
удержанному с 1 по 22 июля (код 
периода — 33/01); единому налогу на 
УСН за полугодие; налогу на 
имущество организаций, 
транспортному и земельному налогам 
за II квартал; ЕСХН за полугодие. 

  

Отчет о прослеживаемости Организации и ИП, которые в 
полугодии 2025 года провели 
операции с прослежив. товарами 

  

31 июля Заявление о финансовом 
обеспечении 
предупредительных мер  

Организации, проводящие 
предупредительные мероприятия по 
травматизму. 

  

Обязательный экземпляр 
бухгалтерской отчетности, в 
которой исправлена ошибка, в 
виде электронного документа за 
2024 г.  

Организации, которые обязаны вести 
бухгалтерский учет и выявили 
ошибки в уже сданной отчетности. 

  

 

https://www.berator.ru/enc/vfl/83/60/22/?t=1953234
https://www.berator.ru/enc/vfl/83/60/22/?t=1953234
https://www.berator.ru/enc/vfl/90/25/70/
https://www.berator.ru/enc/vfl/90/25/70/
https://www.berator.ru/enc/vfl/90/25/70/


Налоги, которые нужно 
заплатить в июле 2025 
В этой таблице приведен перечень налогов, которые нужно заплатить за квартал, полугодие и, или месяц в 
июле 2025 года.  

 

Дата Налог 
Этот налог 
плачу 

Уплачено 

7 июля (перенос срока 
из-за выходных) 

НДФЛ, удержанный с выплат с 23 по 30 июня 2025 
года 

  

15 июля Страховые взносы «на травматизм» за июнь 2025 г. 
  

21 июля (перенос срока 
из-за выходных) 

Авансовый платеж за негативное воздействие на 
окружающую среду (НВОС) за II квартал 2025 г. 

  

22 июля Косвенные налоги (НДС и акцизов) 
  

25 июля  1/3 НДС за II квартал 2025 г. 
  

страховые взносы за июнь 2025 года 
  

НДФЛ, удержанный с выплат с 1 по 22 июля  
  

первый ежемесячный авансовый платеж по налогу 
на прибыль в III квартале 2025 г. 

  

авансовый платеж по налогу на прибыль за II 
квартал 2025 г. 

  

налог на прибыль за июнь 2025 года 
  

единый налог в связи с прекращением деятельности 
на УСН в июне 2024 г. 

  

ЕСХН в связи с прекращением деятельности в июне 
2025 г 

  

торговый сбор за II квартал 2025 г. 
  

авансовый платеж по налогу на имущество 
организаций в субъектах РФ (п. 1 ст. 372 НК РФ) за 
полугодие 2025 г. 

  

авансовый платеж по транспортному налогу за II 
квартал 2025 г 

  

авансовый платеж по земельному налогу за II 
квартал 2025 г. 

  

водный налог за II квартал 2025 г. 
  

НПД за июнь 2025 года 
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